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Nejnovější díl podcastu Uherskohradišťské nemocnice Pulsování má na první pohled
nelehké téma. Zdání ovšem může klamat, jak přesvědčí posluchače host podcastu MUDr.
Jan Uhýrek, který vede paliativní tým Uherskohradišťské nemocnice. Podle něj v paliativní
péči nejde ani tak o nelehký úkol, jako spíše o poslání.

„O paliativní medicíně je sice ve společnosti dosti slyšet, je to téma, které docela rezonuje, ale
myslím, že společnost zatím přesně nerozumí tomu, co tato oblast vlastně nabízí,“ zmiňuje v
rozhovoru MUDr. Uhýrek. Paliativní péče spočívá ve spolupráci celého paliativního týmu, složeného
nejen z lékařů, ošetřovatelů nebo sester. Jsou do něj zapojeni i psychologové a duchovní, případně
rehabilitační pracovníci nebo jiné podpůrné profese. Jejich pozornost je určena především
pacientům, kteří trpí nevyléčitelným onemocněním, ale počítají a pracují i s jejich nejbližšími.

„Obecně lze říct, že čím déle je pacient zařazen do paliativní péče (a to vůbec nevylučuje
pokračování s léčením a v terapeutických postupech), tím lépe je možno jej připravit na to, co by si
přál, co by si nepřál, a na vlastní korekci toho, jak chce příští dny svého života trávit. Paliativní péče
tedy není ‚o umírání‘, ale správně pojatá paliativní péče je ‚o kvalitě života s těžkou nemocí‘,“
doplňuje MUDr. Uhýrek a zmiňuje, že právě takto hovoří i s pacienty s nevyléčitelným onemocnění,
kteří se na něj a jeho tým mohou od letošního podzimu obrátit i v nově zavedené paliativní ambulanci
v Uherskohradišťské nemocnici.

Kdy se do takové ambulance vypravit, kdy vůbec začít uvažovat o paliativní péči a jak se k ní dostat?
Pro koho přesně je tato péče určena a jak se vyvíjí a bude vyvíjet v České republice? Tyto i další
důležité dotazy k tématu paliativní péče zodpověděl MUDr. Jan Uhýrek moderátorovi pořadu
Davidovi Vackemu.

Nejnovější díl podcastu Pulsování i všechny dříve natočené epizody jsou dostupné na webových
stránkách nemocnice, Facebooku, YouTube a Spotify.
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